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ΘΕΜΑ: «Ρύθμιση οφειλών 90 δόσεων στον ΕΦΚΑ για τους επιχειρηματίες»

Κυρία, κύριε Υπουργοί,

Σε επιστολή που απηύθυνε ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου της Πιερίας, μεταξύ άλλων,
προς την πολιτική ηγεσία των ερωτώμενων Υπουργείων και προς τους βουλευτές της
Βουλής των Ελλήνων γίνεται λόγος για την τρέχουσα οικονομική δυσπραγία που
μαστίζει την ελληνική αγορά. Η κατάσταση αυτή, κατά τα γραφόμενα στην ως άνω
επιστολή, πλήττει, κυρίως τη μικρομεσαία επιχειρηματικότητα. Εξ’ αιτίας της δυσμενούς
αυτής οικονομικής συγκυρίας, συσσωρεύονται οφειλές επιχειρηματιών προς τον ΕΦΚΑ.
Ως εκ τούτου, η λεγόμενη «ραχοκοκαλιά» της οικονομίας μας, δηλαδή οι μικρομεσαίοι
επιχειρηματίες, αντιμετωπίζουν σοβαρά και συνεχώς επιδεινούμενα προβλήματα
επιβίωσης. Εν όψει της προαναφερθείσας διαπίστωσης, η ηγεσία του Επιμελητηρίου
της Πιερίας προτείνει τη θεσμοθέτηση μιας δυνατότητας ρύθμισης 90 μηνιαίων δόσεων
για οφειλές των επιχειρήσεων προς τον ΕΦΚΑ, απαλλαγμένων από τυχόντα πρόστιμα
και προσαυξήσεις και με δυνατότητα συμπερίληψης στην εν λόγω ρύθμιση εκείνων των
επιχειρήσεων για τις οποίες έχει ήδη εκδοθεί σε βάρος τους δυσμενέστερη της
ρυθμίσεως δικαστική απόφαση. Επίσης, κρίνεται από τον Πρόεδρο του Επιμελητηρίου
Πιερίας ότι πρέπει να δοθεί η δυνατότητα ένταξης στη ρύθμιση αυτή των 90 μηνιαίων
δόσεων,  ακόμη και στις επιχειρήσεις εκείνες,  των οποίων οι υποθέσεις βρίσκονται στο
στάδιο της εκδίκασης, εφόσον οι ιδιοκτήτες τους το επιθυμούν. Ως εκ τούτου,
προκαλούνται εύλογα ερωτήματα για τις προθέσεις σας προς υιοθέτηση των ανωτέρω
προτεινόμενων, με απώτερο σκοπό τη διάσωση των μικρομεσαίων επιχειρηματιών που
έχουν χρέη στον ΕΦΚΑ.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

Προτίθεσθε να λάβετε τη νομοθετική πρωτοβουλία της θεσμοθέτησης μιας δυνατότητας
υπαγωγής των επιχειρήσεων σε ρύθμιση 90 μηνιαίων δόσεων για οφειλές προς τον ΕΦΚΑ,
απαλλαγμένων από τυχόντα πρόστιμα και προσαυξήσεις, με δυνατότητα συμπερίληψης στην
εν λόγω ρύθμιση εκείνων των επιχειρήσεων για τις οποίες έχει ήδη εκδοθεί σε βάρος τους
δυσμενέστερη της ρυθμίσεως δικαστική απόφαση και με δυνατότητα ένταξης στην εν λόγω
ρύθμιση, ακόμη και επιχειρήσεων των οποίων ενδεχόμενες υποθέσεις βρίσκονται στο στάδιο
της εκδίκασης, εφόσον οι ιδιοκτήτες τους το επιθυμούν;
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